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Fierrário tserredito Corrtado Fotttes' t

neste $.4unicíPic Ce Fiache Ce Sa$ana-F'lt' , TeurtiElT.LSe e senhora

Ferreira, sln, Centrc' foi coordenada pelo Excelentíssimo

Vereadora e os Senhores Vereadores . cuia sessão

Presidente, Vereador Tobias Mnicius, e auxiliado pelo Assessor Jurídico desta Casa,

lsaac Silva' onde estavam presentes os Vereadores, Josê Laécio de Sousa' Josê Clêgio

Nunes, Francisco Ygo Gledson da Costa' Francisco Adrhno da Silva Costa' Francisco

cias Chagas Fernancies iúnior e a vereaoora niessancira do Prado e Siiva. nusentes os

vereadores Luís Cavalcante Pereira e Elienilscn Ferreira Fontes, os qua§ iustiticaram as

ausências. De acordo com o art. 54 do regimento intemo desta casa, o Senhor

presidente declarou aberto os trabalhos e em seguida convidou vereador e segundo

secretário, ygor Costa, para a leitura da citação bíblica e, logo apos, convidou a todos

para ouvirem, em posição de respeito, o Hino Nacional e, em seguida, o Hino Municipal.

Dando prosseguimento, o segundo secretano realizou a chamada dos vereadores e a
inscrição 'ios e,iis pi^esentes. Expedieiite: LêftüÍâ e votaÇáo da Âi: .ja Cessâo ô,dináría
rea!ízada em 01 de setembro de 2025, a qua! for lida pelo \lice-pr.esidente e fora
aprovada pelos Vereadores presentes. Pauta do dia: Apresentação e Votação do
Requerimento n" 04812025, de autoria do Vereador Ygo Costa, o qual requer a
aquisição de fardas para os agentes de endemias deste município. Apresentação e
Votação do Requerimento n" 04912025, de autoria do Vereador ygo Costa, o qual
requer a eiaboração cie projetos para construção cie praças esportivas no bairro Sáo
Gonçelo, prcximo à Unidade Básice de Saúde,Antônio Gabriel tJeto. Os psetos Ce..,em
contemplar as praças com €mpo de futebol Societv e quadra de areia. Apresentação e
Votação do Projeto de Lei n" 016t2025, de autoria do Prefeito Municipal, Davi Cássio
Fernandes da Silva, o qual dispÕe sobre a criaçáo e regutamentação do serviço de
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acolhimento em família acolhedora no Município de Riacho de Santana/RN, e dá outras

providências. Ordem do Dia Apos as apresentações e deliberações das matérias

constantes na pauta, iniciou-se as votações dos Requerimentos e do Projeto de Lei, os

quais foram aprovados por unanimidades. Com o fim da deliberação e votação das

rrratélias, os V'eleaciores irrscritos Íizetattt o uso da paiavta, ct-xtíolrtte ciispeie o

Panirnantn lntornn

Encerramento: Não havendo mais matéria a tratar no momento, manda o Senhor

presidente que eu, Assessora Parlamentar desta casa, Bárbara Soares, lavrasse a

presente ata para fim de registro, a qual vai assinada pelos Senhores Vereadores

presentes, apos ser aprovada.
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